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KONTROLA
FURS je v marcu napovedal poostreno kontrolo nad stroški za neposlovno rabo. V primeru kontrole boste morali utemeljevati ali in za-
kaj je nek strošek upravičen za opravljanje dejavnosti. Na terenu smo zasledili primer, ko je kontrolor FURS pri presoji upravičenosti do 
odbitka vstopnega DDV ob nakupu telefonskega aparata želel razmejitev zasebnih in poslovnih razgovorov!? Halo??? Stvari gredo čisto 
predaleč. Na eni strani milijonske utaje in nekontrolirane porabe davkoplačevalskega denarja, na drugi strani pa stiskajo obrtnike in 
podjetnike, ki so vlečni konji našega gospodarstva. Da se trudite in namenjate pozornost pravilni sestavi davčnega obračuna, dokazuje 
vsakoletna dobra zasedba na tozadevni delavnici na naši zbornici. Utrinek z letošnjega dogodka boste našli tudi v vsebini tega Mojstra.

	 		 	 Magdalena Zupanc
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AKTUALNO

Po odločnem odzivu Obrtno-podjetniške zbornice Slo-
venije in Sekcije za gostinstvo in turizem pri OZS proti 
predlagani določbi v Zakonu o gostinstvu, ki bi uzakonila 
brezplačno storitev strežbe vode, je vlada po posredova-
nju ministra za gospodarstvo, turizem in šport Matjaža 
Hana vendarle prisluhnila pozivom gostincev. Iz Zakona 
o gostinstvu, ki ga je potrdila 13. 3. 2025, je namreč črtala 
določilo, ki je gostincem nalagalo brezplačno strežbo vode. 

Pred tem je predlog Zakona o gostinstvu poleg drugih 
novosti vključeval tudi obvezno brezplačno strežbo vode 

iz pipe, kar bi za gostince pomenilo prisilno opravljanje 
dodatnih storitev brez plačila, na kar je zbornica takoj 
odreagirala.

»Veseli smo, da je bil tokrat slišan naš poziv in da je pre-
vladal zdrav razum. Poudarjali smo, da mnogi gostinci 
sedaj svojim gostom nudijo vodo iz pipe, njihova odloči-
tev pa je, ali za to zaračunajo postrežnino. Način dela in 
strežbe se namreč razlikuje od lokala do lokala in uzako-
nitev brezplačne storitve bi bila res neprimerna,« je odlo-
čitev vlade pozdravil predsednik OZS Blaž Cvar.

V mesecu februarju je Statistični urad RS objavil poda-
tek o povprečni mesečni bruto plači zaposlenih v RS v 
letu 2024, ki znaša 2.394,92 EUR (v primerjavi z letom 
2022 je višja za 197,03 eur). Na to osnovo se, v skladu 
z Zakonom o pokojninskem in invalidskem zavarovanju 
(ZPIZ-2), vežejo minimalne in maksimalne osnove za ob-
račun prispevkov za socialno varnost. Skladno s tem so 
se v februarju 2025 povišale minimalne in maksimalne 
osnove za obračun prispevkov za socialno varnost za sa-
mozaposlene (s.p. in družbenike) ter minimalna osnova, 
od katere se pri plačah zaposlenih obračunajo prispevki 
za socialno varnost in se upošteva za vsa izplačila od 
1. 3. 2025 dalje.

Minimalna zavarovalna osnova za obračun prispevkov 
za samostojne podjetnike znaša 60 % povprečne bruto 
plače v letu 2024, kar predstavlja osnovo v višini 1.436,95 
EUR. Od te osnove se obračunavajo prispevki za obdobje 
od 1. februarja 2025. Prispevki za februar 2025 znašajo 
583,92 EUR, od 1. marca 2025, ko bo v veljavi višji obve-
zni zdravstveni prispevek (iz 35 EUR se poviša na 37,17 
EUR), pa bodo minimalni prispevki znašali 586,09 EUR. 
Tako bodo stroški minimalnih prispevkov višji za 39,88 

EUR v februarju in za 42,05 EUR za obdobje od marca 
2025 dalje.

Višja minimalna osnova za obračun prispevkov velja tudi 
za družbenike, ki niso zaposleni in obračunavajo prispev-
ke za socialno varnost z obrazcem OPSVL. Minimalna 
osnova zanje znaša 2.155,43 EUR, od tega znašajo pri-
spevki 858,39 EUR.

Pri obračunu plač zaposlenim pa je potrebno upoštevati 
novo višino minimalne osnove za obračun prispevkov od 
plač in nadomestil plač, ki v skladu s 144. in 410. členom 
ZPIZ-2 znaša 60 % zadnje znane povprečne letne plače 
zaposlenih v Republiki Sloveniji, preračunane na mesec. 
Za izplačila od 1. 1. do vključno 28. 2. 2025 se je za izra-
čun minimalne osnove za zavarovance iz delovnega raz-
merja uporabljal znesek povprečne plače predpreteklega 
leta (leta 2023), ki znaša 1.332,57 EUR. Za izplačila od 
1. 3. 2025 dalje pa se kot minimalna osnova uporabi zne-
sek povprečne plače preteklega leta (leta 2024), kar pred-
stavlja osnovo v višini 1.436,95 EUR (60 % od 2.394,92 
EUR). Primer obračuna minimalne plače najdete v rubri-
ki »koristni podatki«.

31. marca 2025 se izteče rok za oddajo letnega poroči-
la in davčnega obračuna za leto 2024. V prejšnji številki 
Mojstra smo vas seznanili z novostjo pri oddaji davčnega 
obračuna, kjer se prilogi 3 in 4 (bilanca stanja in izkaz 

poslovnega izida) po novem preneseta iz predhodno pre-
dloženega letnega poročila AJPES. Ob tem opozarjamo 
tiste zavezance, ki letno poročilo oddajo s predložitvijo 
podpisanega in po pošti poslanega potrdila o oddaji, na 
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Uspešno zastopanje interesov gostincev

Višje minimalne osnove za obračun 
prispevkov

Posebnosti predložitve letnega poročila 
in davčnega obračuna
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AKTUALNO

➧

Podjetniški zajtrki na naši zbornici

Uporaba nove standardne klasifikacije 
dejavnosti (SKD 2025)

Na zbornici enkrat mesečno za vas organiziramo podje-
tniški zajtrk, običajno prvi torek (ali četrtek) v mesecu. 
Vabimo vas, da si vzamete urico časa in se dogodkov ude-
ležite. Zajtrk se prične ob 8.00 uri z jutranjo kavo s pred-
sednikom zbornice in nadaljuje s kratko predstavitvijo 
teme, zaključek ob 9.00 uri. Program bližnjih dogodkov:

• četrtek, 3. aprila 2025 ob 8.00: Lepa beseda 
lepo mesto najde tudi pri izterjavi terjatev; gostja 
Klementina Zupančič Maver, direktorica podje-
tja Solter d.o.o., ki se uspešno ukvarja z izterjavo 
terjatev.  
 
Dogodek bo osvetlil pomen komunikacije pri izter-
javi terjatev in kako lahko prijazen pristop izboljša 
rezultate. Raziskali bomo tehnike, s katerimi lahko 

zgradimo spoštljive in učinkovite odnose s stranka-
mi, kljub zahtevni naravi izterjave dolgov. S praktič-
nimi primeri in nasveti bomo pokazali, kako lahko 
pravilna izbira besed vpliva na uspešnost izterjave. 
Udeleženci bodo odkrili, kako ravnovesje med od-
ločnostjo in empatijo prinaša dolgoročne koristi. 
https://www .ooz-ljbezigrad .si/aktual-
no-12793/dogodki-12847/

• torek, 6. maja 2025 ob 8.00: »Z uporabo slo-
venske tehnologije do čistega zraka in zdravega 
delovnega okolja – predstavitev produktov Hyla« 

Prijavite se na e-naslov: info@ooz-ljbezigrad .si.

S 1. januarjem 2025 je v uporabo stopila nova različica 
Standardne klasifikacije dejavnosti (SKD 2025), ki je 
nadomestila staro klasifikacijo SKD 2008. Prevedbo 
dejavnosti, ki so vpisane v Poslovni register Slovenije, je 
AJPES izvedel avtomatično v sodelovanju s poslovnimi 
subjekti. 

Kaj to pomeni za podjetja?
Samostojni podjetniki posamezniki (s. p.), sobodajal-
ci: AJPES je za vas samodejno ali z vašo pomočjo preve-
del obstoječe vpisane dejavnosti po SKD 2008 v Poslov-
nem registru Slovenije (PRS) v dejavnosti po SKD 2025. 
Kljub temu vam predlagamo, da preverite, ali prevedena 
dejavnost ustreza dejavnosti, ki jo dejansko opravljate.

Drugi poslovni subjekti (npr. d. o. o., d. d., društva, zavo-
di), ki imate dejavnosti določene v ustanovitvenem aktu, 
boste morali dejavnosti uskladiti s SKD 2025 ob prvi 
spremembi ustanovitvenega akta.

Pomembne povezave za več informacij:
• Postopek prevedbe dejavnosti je opisan na portalu 

AJPES: Prevedba na SKD 2025

• Razlike med SKD 2008 in SKD 2025 najdete na sple-
tni strani Statističnega urada: Razlike med SKD 2008 
in SKD 2025

• Prva različica pojasnil k SKD 2025: Pojasnila k SKD 
2025

Zakaj je to pomembno?
Pravočasna uskladitev vaših dejavnosti s SKD 2025 je po-
membna, saj Zakon o preprečevanju dela in zaposlovanja 
na črno prepoveduje opravljanje dejavnosti ali dela, ki ni 
skladno z določeno oziroma registrirano dejavnostjo.

Kako urediti spremembo oz. uskladitev 
dejavnosti?
Na naši zbornici, ki je registracijska točka SPOT, vam 
lahko uredimo spremembe in uskladitve. Naprošamo vas, 
da se za ureditev spremembe naročite po telefonu ali e-
-pošti. Pri tistih d.o.o. (starejših), ki akta o ustanovitvi ali 
družbene pogodbe nimajo v posplošeni obliki SPOT, je 
za spremembo dejavnosti običajno pristojen notar. Vseka-
kor nas kontaktirajte, da preverimo možnosti sprememb. 

zamik oz. upoštevanje časovne komponente. Preden AJ-
PES po navadni pošti prejme potrdilo o oddaji in to vnese 
v sistem, lahko mine nekaj dni, pred vnosom potrdila v 
sistem pa se letno poročilo ne bo štelo za oddano. Posle-

dično zavezanec brez ustreznih prilog davčnega obračuna 
ne bo mogel oddati! Za oddajo letnega poročila sicer lah-
ko pooblastite drugo osebo, v tem primeru poskrbite za 
pravočasno predložitev pooblastila AJPES.

mailto:info@ooz-ljbezigrad.si
https://www.ajpes.si/novica/Pretvorba_dejavnosti_na_SKD_2025_je_zakljucena?id=599
https://www.stat.si/StatWeb/File/DocSysFile/13763/Razlike_med_SKD_2008_in_SKD_2025.pdf
https://www.stat.si/StatWeb/File/DocSysFile/13763/Razlike_med_SKD_2008_in_SKD_2025.pdf
https://www.stat.si/StatWeb/File/DocSysFile/14105/Pojasnila_k_standardni_klasifikaciji_dejavnosti_SKD_2025_prva_razlicica_V1.pdf
https://www.stat.si/StatWeb/File/DocSysFile/14105/Pojasnila_k_standardni_klasifikaciji_dejavnosti_SKD_2025_prva_razlicica_V1.pdf


Odmera letnega dopusta

Pokrivanje davčne izgube

Na podlagi Zakona o delovnih razmerjih (ZDR-1) je dol-
žan delodajalec delavce najkasneje do 31. marca pisno 
obvestiti o odmeri letnega dopusta za tekoče koledarsko 
leto. Delodajalec lahko delavca o tem obvesti tudi po ele-
ktronski pošti na elektronski naslov delavca, ki ga zagota-
vlja in uporabo nalaga delodajalec. 

Zakon o delovnih razmerjih določa minimalno število 
dni letnega dopusta in sicer najmanj 4 tedne v posame-
znem koledarskem letu, ne glede na to ali delavec dela 
polni ali krajši delovni čas. Minimalno število dni letne-
ga dopusta delavca je odvisno od razporeditve delovnih 
dni v tednu za posameznega delavca. Delavec (mati, oče) 
ima pravico do dodatnega dneva letnega dopusta za vsa-
kega otroka, ki še ni dopolnil 15 let starosti (če otrok v 
tekočem letu dopolni 15 let, pravice do dodatnega dne 
dopusta ni več). Pravico do najmanj treh dodatnih dni 
letnega dopusta pa imajo še starejši delavci (dopolnjenih 
55 let starosti; velja za vse, ki že v tekočem letu dopolnijo 
55 let), invalidi, delavci z najmanj 60% telesno okvaro in 
delavci, ki neguje in varuje otroka s telesno ali duševno 
prizadetostjo. Daljše trajanje letnega dopusta, kot je dolo-
čeno z zakonom, se lahko odmeri s kolektivno pogodbo 
(če obstaja ustrezna), z internim pravilnikom delodajalca 
ali s pogodbo o zaposlitvi. 

Letni dopust je mogoče izrabiti v več delih, pri čemer 
mora en del trajati najmanj 2 tedna. Delodajalec je dol-
žan delavcu zagotoviti izrabo letnega dopusta do konca 
koledarskega leta, delavec pa mora do konca koledarske-
ga leta izrabiti najmanj 2 tedna dopusta, preostanek pa 

lahko koristi do 30. 6. naslednjega leta (oz. najkasneje do 
31. 12. v primeru, če delavec zaradi odsotnosti z dela za-
radi bolezni ali poškodbe, porodniškega dopusta ali do-
pusta za nego in varstvo otroka letnega dopusta ni mogel 
izrabiti do 30.6.) Starši šoloobveznih otrok imajo pravico 
izrabiti najmanj teden dni letnega dopusta v času poči-
tnic. Delavec ima pravico izrabiti en dan dopusta na dan, 
ki ga sam določi, a mora o tem obvestiti delodajalca vsaj 
tri dni pred izrabo. Delodajalec praviloma letni dopust 
odreja v dogovoru z zaposlenimi. 

Letni dopust se določa in izrablja v delovnih dneh. Pra-
zniki in dela prosti dnevi, odsotnost zaradi bolezni ali 
poškodbe ter drugi primeri opravičene odsotnosti z dela 
se ne vštevajo v dneve letnega dopusta. Delavec, ki sklene 
delovno razmerje ali mu preneha delovno razmerje med 
koledarskim letom in ima v posameznem koledarskem 
letu obdobje zaposlitve krajše od enega leta, ima pravico 
do 1/12 letnega dopusta za vsak mesec zaposlitve (soraz-
merni del letnega dopusta). Pri izračunavanju sorazmer-
nega dela letnega dopusta se vsaj polovica dneva zaokroži 
na celoten dan letnega dopusta. Več o odmeri letnega 
dopusta si lahko preberete tudi v svetovalcu marčevske 
številke revije Obrtnik-podjetnik.

Vzorec obvestila o določitvi letnega dopusta vam obja-
vljamo v nadaljevanju, sicer pa vam je vzorec obvestila 
na voljo brezplačno tudi na spletnih straneh OZS: www .
svetovanje .si (potrebna je prijava z uporabniškim ime-
nom in geslom).

Z novelama Zakona o davku od dohodkov pravnih oseb 
(ZDDPO-2U) in Zakona o dohodnini (ZDoh-2AB), ki se 
uporabljata za obdobje od 1. januarja 2025, se uvaja ča-
sovna omejitev pokrivanja preteklih davčnih izgub. 

S spremembo 36. člena ZDDPO-2 oziroma 60. člena 
ZDoh-2 bo zavezanec lahko zmanjševal davčno osnovo 
s pokrivanjem preteklih davčnih izgub v naslednjih petih 
davčnih obdobjih po obdobju njihovega nastanka in ne 
več neomejeno, kot je bilo to določeno pred uveljavitvijo 
zakonskih novel. V nov režim časovnega omejevanja mo-
žnosti zmanjševanja davčne osnove zaradi izgub iz prete-
kih davčnih obdobij spadajo izgube iz davčnih obdobji, ki 
se začnejo od vključno 1. januarja 2025. 

Ne glede na navedeno je za davčne izgube, nastale v obdo-
bjih, ki so se začela pred 1. 1. 2025, t.i. »stare izgube«, do-

ločena posebna prehodna ureditev. Le-te lahko zavezanec 
uveljavlja v prvih petih davčnih obdobjih po začetku upo-
rabe spremenjenega zakona, to je do vključno leta 2029. 
Če torej v letu 2024 v davčnem obračunu izkazujete davč-
no izgubo, jo boste lahko pokrili v naslednjih petih letih 
(od leta 2025 do vključno leta 2029). Pri tem v veljavi 
ostaja pravilo, da mora zavezanec davčno osnovo najprej 
zmanjšati za davčno izgubo starejšega datuma.

Zmanjšanje davčne osnove zaradi davčnih izgub iz pre-
teklih davčnih obdobij je dovoljeno največ v višini 50 % 
davčne osnove. Določene omejitve pri pokrivanju izgube 
prinaša zavezancem še 36. člen ZDDPO-2 (sprememba 
lastništva delniškega kapitala ali glasovalnih pravic za 
več kot 50 %).

➧
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AKTUALNO

Na temelju Zakona o delovnih razmerjih (ZDR-1) in  člena kolektivne pogodbe  

 /Pravilnika o delovnih razmerjih z dne,   in  člena pogodbe o zaposlitvi

izdajam

Obvestilo o določitvi letnega dopusta za leto 2025

Delavcu/ki,  na delovnem mestu  

se za leto 2025 določi letni dopust v trajanju   delovnih dni.

Obrazložitev:
V skladu z zgoraj citiranim se dolžina letnega dopusta delavca/ke določi na podlagi naslednjih meril:

I . Kriteriji po zakonu: število dni

1) minimalni letni dopust glede na število delovnih dni v tednu dni

2) starši otrok, do 15. leta starosti otroka (1 dodaten dan za vsakega otroka) dni

3) starejši delavec (delavec, ki v letu dopolni ali je starejši od 55 let) dni

4) delavec invalid dni

5) delavec z najmanj 60 % okvaro dni

6) delavec, ki neguje in varuje otroka, ki potrebuje posebno nego dni

7) mladoletni delavec dni

8) nočni delavec dni

II . Dodatni kriteriji po kolektivni pogodbi/pravilniku o delovnih razmerjih: število dni

(vpiši kriterij) dni

dni

dni

dni

SKUPAJ dni

Delavec/ka ima pravico izrabiti letni dopust po predhodnem dogovoru in odobritvi s strani delodajalca. V tekočem 
letu mu/ji mora biti zagotovljena izraba najmanj 2 tedna dopusta, preostali del pa se lahko prenese in izrabi do 30.6. 
naslednjega leta oz. do 31.12. naslednjega leta (v primeru odsotnosti z dela zaradi bolezni, poškodbe, porodniškega 
dopusta ali dopusta za nego in varstvo otroka, zaradi posledic epidemije covid-19). V primeru zaposlitve, ki traja krajše 
obdobje od koledarskega leta, delavcu/ki pripada le sorazmerni del letnega dopusta (v višini 1/12 letnega dopusta za 
vsak mesec zaposlitve). Delavec/ka ima pravico izrabiti en dan letnega dopusta na tisti dan, ki ga sam določi, o čemer 
mora obvestiti delodajalca najkasneje tri dni pred izrabo.

V  dne,  podpis delodajalca:

Delavec/ka potrjujem prejem obvestila  dne,  podpis delavca/ke:



Višina obveznega zdravstvenega 
prispevka
Od 1. marca 2025 se višina obveznega zdravstvenega prispevka 
poviša iz dosedanjih 35 EUR na 37,17 EUR (Uradni list RS, št. 
12/26. 2. 2025). Novi znesek se upošteva pri obračunih plač in pri-
spevkov za obdobje od 1. marca 2025 dalje.

Višja urna postavka za oprav-
ljeno začasno ali občasno delo 
upokojenca
Od 1. marca 2025 do 28. 2. 2026 znaša najnižja urna postavka za 
opravljeno začasno ali občasno delo upokojencev 7,35 EUR, naj-
večji dovoljeni letni dohodek za opravljeno delo pa 10.985,91 EUR 
(velja za koledarsko leto 2025). 

Objavljeni razpisi za prestižne 
nazive leta 2025
Obrtno-podjetniška zbornica je objavila razpise za Obrtnika leta 
2025, Podjetnika leta 2025 in za Najstarejšega obrtnika leta 2025. 
Rok za prijave je 30. 9. 2025. Vsebino razpisov najdete na spletni 
strani OZS: https://www .ozs .si/o-zbornici/obrtnik-podje-
tnik-leta/razpisi.

Preizkus iz varstva pri delu
V torek, 15. aprila 2025 ob 12.00 uri na naši zbornici organizi-
ramo obdobne preizkuse iz varstva pri delu in požarnega varstva. 
Preizkuse izvaja podjetje AGIL d.o.o. iz Črnuč. Cena preizkusa 
znaša na udeleženca 30,50 EUR (z DDV). Članom s plačano čla-
narino zbornica sofinancira 50 % stroškov za 1 osebo na podjetje 
člana. Prijavite se lahko na info@ooz-ljbezigrad.si ali z izpolnitvi-
jo kontaktnega obrazca prek naše spletne strani, kjer je objavljen 
dogodek.

V pričakovanju nove Uredbe  
o obrtnih dejavnostih
Zaradi nove standardne klasifikacije dejavnosti pričakujemo tudi 
objavo nove Uredbe o obrtnih dejavnostih, ki bo prilagojena novi 
SKD 2025. Dotlej obrtnih dovoljenj ne izdajamo (razen v nujnih 
primerih – delo v tujini), temveč stranki izdamo le potrdilo o pre-
jeti vlogi, če so izpolnjeni pogoji za izdajo obrtnega dovoljenja. 
Nova Uredba bo po vsej verjetnosti objavljena v aprilu.

Možnost najema predavalnice
Potrebujete prostor za izobraževanje, predstavitev, sestanek s po-
slovnimi partnerji? Na naši zbornici na Nade Ovčakove ulici 13 v 
Ljubljani vam je na voljo sejna dvorana oz. predavalnica, ki sprej-
me 25 udeležencev in je opremljena s projektorjem in internetom. 

Na voljo vam je tudi mala sejna soba za največ 6 udeležencev. 
Prednost so tudi brezplačna parkirna mesta, organiziramo pa 
vam lahko tudi catering. Vabimo vas, da se oglasite na zbornici 
in si prostore ogledate! 

 
 predavalnica mala sejna soba 

Cenik najema
Prostori na Nade Ovčakove ulici 13  
v Ljubljani 

člani nečlani

Velika predavalnica EUR EUR
1 ura 20,00 40,00
do 4 ure 55,00 110,00
do 8 ur 75,00 150,00
dodatna ura 10,00 20,00
Mala sejna soba
1 ura 10,00 20,00
do 4 ure 20,00 40,00
do 8 ur 30,00 60,00
dodatna ura 5,00 10,00

Cene veljajo od 1. 1. 2022. Na navedene cene se obračuna še 22 % DDV.

Storitve OOZ Lj . Bežigrad – točke 
SPOT (VEM)
Naša zbornica je točka SPOT (VEM), kjer lahko brezplačno 
uredite različne registracijske postopke, kot so:

• vpisi, izbrisi in spremembe s. p.,
• ustanovitev d. o. o. (z vplačilom ustanovnega kapitala  

v denarni obliki),
• nekatere spremembe pri d. o. o., 
• prijave, odjave in spremembe pri urejanju obveznih social-

nih zavarovanj (obrazci M-1, M-2, M-3, M-12),
• prijava prostega delovnega mesta pri Zavodu za zaposlovanje,
• vpisi v davčni register, pridobitev ID številke,
• vnos poblastil za procesna dejanja v postopkih VEM.

Ugodnosti pri naših partnerjih
Člane obveščamo, da poleg ugodnosti, ki vam jih nudi kartica 
Mozaik podjetnih, lahko pri določenih podjetjih uveljavljate tudi 
posebne popuste kot člani OOZ Lj. Bežigrad in sicer: 

• 10-% popust na storitve medicine dela pri Zavodu za atraktivno 
promocijo zdravja (ZAP), Vilharjev podhod 1, Ljubljana,

• od 10 do 30-% popust na storitve s področja varstva pri delu in  
požarnega varstva pri podjetju Agil d. o. o., Brnčičeva ul. 11,  
Ljubljana.

Vse ugodnosti najdete na strani www .ooz-ljbezigrad .si . Koris-
tite jih s posebnim kuponom za popust, ki ga prejmete na zbornici.

OBVESTILAOBVESTILA
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V sklopu projekta Obrtna pot smo v ja-
nuarju in februarju letos dvema skupi-
nama osnovnošolcev treh bežigrajskih 
osnovnih šol (Savsko naselje, Franceta 
Bevka in Bežigrad) predstavili gostin-
ske poklice: kuhar, natakar, gastronom 
in hotelir. 

Eno skupino osnovnošolcev so prijazno 
sprejeli pri članu naše zbornice, podje-
tju VIVO catering d.o.o. na Dunajski 
cesti 125 v Ljubljani, ki ga vodi direk-
torica Jerneja Kamnikar. Umetnost 
priprave ličnega pogrinjka je učencem 
predstavil zaposleni Uroš Podbregar in 
jih spodbudil, da so se v tem delu tudi 
sami preizkusili. Zatem so si učenci 
nadeli zaščitna oblačila in vstopili še 
v kuhinjski del, kjer jih je pričakal Be-
njamin Gril, sicer tudi učitelj na srednji 
gostinski šoli. Predstavil jim je, kako 
poteka delo v kuhinji in na kaj vse je 
treba biti pozoren. Najzanimivejši del 
predstavitve poklica je bil na koncu, ko 
so si učenci lahko sami pripravili pico 
po svojem okusu. V podjetju VIVO so 
jim pripravili testo in dodatke ter jih po-
dučili o pripravi. Za lepo pripravljeno 
mizo, ki so jo učenci prej sami pripra-
vili, so na koncu imeli okusno malico.

Drugo skupino osnovnošolcev so sprejeli v 
Centru kulinarike in turizma KULT 316 
na Prušnikovi ulici v Šentvidu, ki deluje 
v okviru Biotehniškega izobraževalnega 
centra. Sprejel nas je vodja centra Tomaž 
Leben, v nadaljevanju pa je učence skozi 
objekt, v katerem delujejo bar, restavracija, 
mala pivovarna, vinoteka in ostali prosto-
ri, primerni za študij gostinstva, popeljala 
nadobudna študentka gostinstva Nika Se-
kirnik. Tako so učenci iz prve roke lahko 
izvedeli, kaj vse zaobjema študij gostinstva 
in kako se gostinski poklici izvajajo v pra-
ksi. Pri ogledu so lahko opazovali živahen 
utrip študentov gostinstva pri delu, ko so 
pripravljali pogostitev in mešali koktajle. 
Za zaključek so se učenci posladkali z ro-
gljički, ki jih pripravljajo v BIC.

Ravno na pustni torek je na naši zbornici 
potekala delavnica za sestavo davčnega ob-
računa in letnega poročila, ki jo vsako leto 
izvaja računovodkinja Leonida Udovič. 
Kljub zahtevni temi na delavnici običajno 
ne manjka tudi smeha in dobre volje. Za to 
je bil letos še poseben razlog, saj je delav-

nica potekala ravno na pustni torek in so 
našo zbornico obiskale tudi pustne šeme. 
Za pogostitev udeležencev z odličnimi 
krofi so tokrat poskrbeli v Slaščičarni 
Rašica, za kar se članu zbornice, Besimu 
Islami s. p. iskreno zahvaljujemo!

Predstavitev gostinskih poklicev

Pustni torek na naši zbornici
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pustni torek na naši zbornici

predstavitev v KULT 316 v Šentvidu



KORISTNI PODATKI

I. Prispevki za samostojne podjetnike in družbenike za FEBRUAR 2025  

SAMOSTOJNI PODJETNIKI
najnižja  

zavaroval-
na osnova

najvišja 
zavarovalna 

osnova

DRUŽBENIKI  
(zav . podlaga 040)

najnižja  
zavarovalna 

osnova

najvišja 
zavarovalna 

osnova

šifra obračun prispevkov  
za soc . varnost stopnja

60 %  
povprečne 
plače 2024 *

3,5-kratnik 
povprečne mes. 

plače 2024 *

obračun prispevkov  
za soc. varnost

90 %  
 povprečne 
plače 2024 *

3,5-kratnik 
povprečne mes. 

plače 2024 *

105 zavarovalna osnova 1 .436,95 8 .382,22 zavarovalna osnova 2 .155,43 8 .382,22

210 prisp. zav. za PIZ 15,50 % 222,73 1.299,24 prisp. zav. za PIZ 334,09 1.299,24

220 prisp. delod. za PIZ 8,85 % 127,17 741,83 prisp. delod. za PIZ 190,76 741,83

240 skupaj prispevki PIZ 24,35 % 349,90 2 .041,07 skupaj prispevki PIZ 524,85 2 .041,07

plačilo na PDP ZPIZ, št.: SI56 0110 0888 2000 003, sklic: 19, DŠ-44008

310 prisp. zav. za primer bolezni  
in pošk. izven dela 6,36 % 91,39 533,11 prisp. zav. za primer bolezni 

in pošk. izven dela 137,09 533,11

313 obvezni zdravstveni prispevek / 35,00 35,00 obvezni zdravstveni prispevek 35,00 35,00

320 prisp. del. za primer bolezni  
in pošk. izven dela 6,56 % 94,26 549,87 prisp. del. za primer bolezni 

in pošk. izven dela 141,40 549,87

330 prisp. za primer pošk.pri delu  
in poklicne bolezni 0,53 % 7,62 44,43 prisp. za primer pošk.pri delu 

in poklicne bolezni 11,42 44,43

340 skupaj prispevki ZZ 13,45 % 228,27 1 .162,41 skupaj prispevki ZZ 324,91 1 .162,41

plačilo na PDP ZZZS, št.: SI56 0110 0888 3000 073, sklic: 19, DŠ-45004

410 prisp. zav. za starševsko 
varstvo 0,10 % 1,44 8,38 prisp. zav. za starševsko 

varstvo 2,16 8,38

420 prisp. del. za starševsko 
varstvo 0,10 % 1,44 8,38 prisp. del. za starševsko 

varstvo 2,16 8,38

425 skupaj prispevki STV 0,20 % 2,88 16,76 skupaj prispevki STV 4,32 16,76

plačilo na PDP Proračun, št.: SI56 0110 0888 1000 030, sklic: 19, DŠ-43001

430 prisp. zav. za zaposlovanje 0,14 % 2,01 11,74 prisp. zav. za zaposlovanje 3,02 11,74

440 prisp. del. za zaposlovanje 0,06 % 0,86 5,03 prisp. del. za zaposlovanje 1,29 5,03

445 skupaj prispevki ZAP 0,20 % 2,87 16,77 skupaj prispevki ZAP 4,31 16,77

plačilo na PDP Proračun, št.: SI56 0110 0888 1000 030, sklic: 19, DŠ-42005

500 PRISPEVKI SKUPAJ 38,20 % 583,92 3 .237,01 PRISPEVKI SKUPAJ 858,39 3 .237,01

Število obračunskih za FEB: 160 * Povprečna mesečna bruto plača v letu 2024 je znašala 2.394,92 EUR.

               

II. Prispevki za s. p., ki opravljajo dopolnilno dejavnost, za FEBRUAR 2025  

Vrsta prispevka: osnova EUR vplačilni račun sklic 

prispevek za PIZ pavšalni znesek 46,28 0110 0888 2000 003 19 DŠ-44008

prispevek za zdravstvo * PP oktober 2024 50,63 0110 0888 3000 073 19 DŠ-45004

prispevki skupaj 96,91

* Prispevek za zdravstvo sestoji iz prispevka za poškodbe pri delu in poklicno bolezen v znesku 12,66 EUR (0,53 % od PP) ter prispevka po 55.a členu  
 ZZVZZ v znesku 37,97 EUR (6,36 % od 0,25 x PP).

Rok za plačilo prispevkov in akontacije dohodnine za feb.: 20. 3. 2025

KORISTNI PODATKI
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III. POVRAČILA STROŠKOV
Zaposlenim pripada povračilo stroškov v zvezi z delovnim razmerjem v skladu s pogodbo o zaposlitvi, Kolektivno pogodbo ali internim aktom de-
lodajalca. Povračila stroškov so neobdavčena do višine, določene z Uredbo o davčni obravnavi povračil stroškov in drugih odhodkov iz delovnega 
razmerja (Ur. list RS, št. 140/06, 76/08, 63/17, 104/21, 87/22 in 113/22) Do te višine si lahko neobdavčeno obračunajo in izplačajo povračila stroškov 
v zvezi z delom tudi samostojni podjetniki, lastniki družb in direktorji, zaposleni na podlagi individualne pogodbe o zaposlitvi.

vrsta povračila znesek po uredbi

Prehrana med delom za prisotnost najmanj 4 ure 7,96 EUR

Prehrana med delom, če dela 10 ur ali več, za vsako dopolnjeno uro po 8. urah prisotnosti 0,99 EUR

Prevoz na delo/z dela, za vsak polni kilometer razdalje med običajnim prebivališčem  
in mestom opravljanja dela

• 0,21 EUR 
• do 140 EUR, če je delavec prisoten najmanj en dan  
 in oddaljen najmanj 1 km od mesta opravljanja dela

Kilometrina za službeno potovanje (če se uporablja lastno vozilo, sicer do dejanskih  
stroškov prevoza z javnimi prevoznimi sredstvi) 0,43 EUR

terenski dodatek na dan 5,84 EUR

dnevnice za Slovenijo: 

 • znižana nad 6 do 8 ur  9,69 EUR

 • polovična nad 8 do 12 ur 13,88 EUR

 • cela nad 12 do 24 ur 27,81 EUR

nadomestilo za ločeno življenje 434 EUR na mesec

jubilejna nagrada:

 • za 10 let delovne dobe 30 % PLP * = 718,48 EUR

 • za 20 let delovne dobe 45 % PLP * = 1.077,71 EUR

 • za 30 let delovne dobe 60 % PLP * = 1.436,95 EUR

 • za 40 let delovne dobe 75 % PLP * = 1.796,19 EUR

odpravnina ob upokojitvi: 3 x PLP * = 7.184,76 EUR

solidarnostna pomoč:

 • v primeru smrti delavca ali njegovega družinskega člana do 5.000 EUR

 • v primeru težje invalidnosti ali daljše bolezni delavca ter elementarne nesreče  
 ali požara, ki prizadene delavca

do 2.000 EUR

plačila dijakom in študentom za obvezno praktično delo, ne glede na letnik šolanja  
ali študija 15 % PLP = 359,24 EUR

* PLP = zadnja znana povprečna letna plača zaposlenih v RS, preračunana na mesec; od 22. 2. 2025 se uporablja PLP za leto 2024, ki znaša 2.394,92 EUR.

IV. PODATKI ZA OBRAČUN PLAČ 
1 . letna lestvica za dohodnino v letu 2025

če znaša neto letna davčna osnova v evrih
znaša dohodnina v eurih

nad do

9.210,26 16 %

9.210,26 27.089,00 1.473,64 + 26 % nad 9.210,26

27.089,00 54.178,00 6.122,11 + 33 % nad 27.089,00

54.178,00 78.016,32 15.061,48 + 39 % nad 54.178,00

78.016,32 24.358,43 + 50 % nad 78.016,32

2 . mesečna lestvica za dohodnino v letu 2025
Pri izračunu akontacije dohodnine od dohodka iz zaposlitve, ki ga izplača glavni delodajalec, se za davčno leto 2025 uporabijo stopnje dohodnine in 
lestvica preračunana na 1/12 leta:

če znaša neto mesečna davčna osnova v eurih
znaša dohodnina v eurih

nad do

767,52 16 %

767,52 2.257,42 122,80 + 26 % nad 767,52

2.257,42 4.514,83 510,18 + 33 % nad 2.257,42

4.514,83 6.501,36 1.255,12 + 39 % nad 4.514,83

6.501,36 2.029,87 + 50 % nad 6.501,36

KORISTNI PODATKI
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3 . Dohodninske olajšave v letu 2025

vrsta olajšave letna (v evrih) mesečna (v evrih)

splošna olajšava za zavezance z dohodki nad 16.832 letno (nad 1.402,67 mesečno) 5.260,00 438,33

splošna olajšava za zavezance z dohodki do 16.832,00 letno (do 1.333,33 mesečno)
5.260,00 +  

(19.736,99 – 1,17259  
x skupni dohodek)

438,33 +  
(1.644,75 – 1,17259  
x skupni dohodek)

posebna olajšava za prvega vzdrževanega otroka 2.838,30 236,53

posebna olajšava za drugega vzdrževanega otroka 3.085,52 257,13

posebna olajšava za tretjega vzdrževanega otroka 5.146,39 428,87

posebna olajšava za četrtega vzdrževanega otroka 7.207,26 600,61

posebna olajšava za petega vzdrževanega otroka * 9.268,12 772,34

posebna olajšava za otroka, ki potrebuje posebno nego in varstvo 10.285,40 857,12

posebna olajšava za vsakega drugega vzdrževanega družinskega člana 2.698,00 224,83

posebna osebna olajšava za rezidenta, prejemnika dohodka iz delovnega razmerja, do 
dopolnjenega 29. leta (na letni ravni) 1.367,60 /

posebna olajšava za rezidenta, ki se izobražuje in ima status dijaka ali študenta 3.682,00 /

olajšava za prostovoljno dodatno pokojninsko zavarovanje do 24 % obveznih prispevkov 
za PIZ za zavarovanca oz. maksimalno 3.054,65 /

* za vsakega nadaljnjega otroka se višina olajšave poveča za 2.060,87 EUR (171,74 mesečno) glede na višino olajšave za predhodnega vzdrževanega otroka.

4 . Primer obračuna minimalne plače za februar 2025

1 Bruto minimalna plača (MP) 1 .277,72

2 Najnižja osnova za prispevke (MO) 1 .436,95

razlika (MO-MP) 159,23

1 . Prispevki zavarovanca stopnja  znesek

prispevek PIZ (od MP) 15,50 % 198,05

prispevek za zdravstvo (od MP) 6,36 % 81,26

obvezni zdravstveni prispevek  / 35,00

prispevek za starševsko varstvo (od MO) 0,10 % 1,44

prispevek za zaposlovanje (od MO) 0,14 % 2,01

3 Skupaj prispevki zavarovanca 22,10 % 317,76

2 . Prispevki delodajalca (od MO) stopnja  znesek

prispevek PIZ 8,85 % 127,17

prispevek za zdravstvo 6,56 % 94,26

prispevek za pošk. pri delu 0,53 % 7,62

prispevek za starševsko varstvo 0,10 % 1,44

prispevek za zaposlovanje 0,06 % 0,86

4 Skupaj prispevki delodajalca 16,10 % 231,35

Prispevki delodajalca – razlika (osnova = MO - MP) osnova 159,23

prispevek PIZ 15,50 % 24,68

prispevek za zdravstvo 6,36 % 10,13

5 skupaj prispevki delodajalca od razlike MP in MO 34,81

6 Skupaj prispevki delodajalca (4 + 5) 266,16

7 splošna olajšava (najnižja) 438,33

8 osnova za dohodnino (1 – 3 – 7) 521,63

9 Dohodnina (8 × 16 %) 83,46

10 Neto izplačilo delavcu (1 – 3 – 9) 876,50

11 Bruto strošek delodajalca (1 + 6) 1 .543,88

KORISTNI PODATKI
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REKREACIJA IN RAZVEDRILO

Letovanje v Termah Olimia v  
obdobju april – september 2025

Od 1. februarja 2025 zbiramo prijave za letovanje v našem štiri-
posteljnem apartmaju v Aparthotelu Rosa v Termah Olimia za 
obdobje od 29. 3. do 4. 10. 2025. Apartma je bil maja 2024 po-
polnoma prenovljen. Najem apartmaja je možen v tedenskem 
paketu, od sobote do sobote. Cena tedenskega najema znaša 
za člane naše zbornice 380 EUR, za člane ostalih OOZ 430 
EUR in za ostale 490 EUR (vse cene z DDV). V ceno najema 
so vključene karte za kopanje za 4 osebe v bazenih Termalija 
Relax. Letovalci so dolžni na recepciji plačati še turistično ta-
kso in strošek končnega čiščenja apartmaja, ki znaša 49 EUR.

Prijave za letovanje zbiramo po telefonu (01 5349 368, 040 361 
660), e-pošti ali osebno v pisarni zbornice, pri čemer se upošte-
va vrstni red prijav. Prijava je potrjena z vplačilom rezervacije 

v višini 50 EUR. Plačana rezervacija se v primeru odpovedi 
letovanja ne vrne.

V apartmaju ni dovoljeno kaditi, prav tako ni dovoljeno pose-
dovanje malih živali.

Plavanje v bazenih Tivoli
Poskrbite za svoje zdravje in dobro počutje – nudimo vam mo-
žnost brezplačnega plavanja v bazenih Tivoli! Za vas imamo na 
voljo prenosljivo vstopnico, s katero imate na izbrani dan (največ 
4-krat v mesecu) brezplačen vstop na bazenski kompleks Tivoli. 
Pokličite na našo zbornico in si rezervirajte želene termine. Za 
izbrane termine vam pošljemo napotnico, s katero imate prost 
vstop. Prijave zbiramo od 1. v mesecu za naslednji mesec.

Bazeni obratujejo: ob ponedeljkih od 6. do 14. ure, od torka do 
petka od 6. do 14. in od 18. do 22. ure, sobota, nedelja in prazni-
ki od 10. do 20. ure. Obratovalni čas je lahko v primeru priredi-
tev spremenjen, več o urniku: https://www .sport-ljubljana .si/
Park_Tivoli_Kopalisce_Tivoli/.

Sudoku – težji

6 8 7 3

1 8 2

4 8

9 7 1 4 3

3 6 7

9

6 9 4

7 5 8

9

Sudoku – lažji

9 6 2 7 8 5

1 5 9 3

3 8 2

1 7

6 5 8

6 3 9 5

1 8 5

6 8 3 2 7 1

7 5 3 1 9 4 8
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Frizerstvo
Frizerski salon Marko na Dunajski cesti 88 nudi žensko in moško 
striženje, moderne in klasične pričeske, trajno ondulacijo in spe-
njanje las. Za stranke je na voljo parkirni prostor. 

Aleš Pliverič, ambasador poklica frizer 
 t: 041 560 688

Trgovina
Nudimo kakovostna vina in žgane pijače iz Moldavije in Sloveni-
je. Obiščite našo spletno trgovino in žganjeteko: www.epijace.si. 
Po dogovoru tudi možnost degustacije.

JUSTIN STORITVE d. o. o.
t: 040 573 853  i: www.epijace.si

Mizarski servis
Izdelava, dodelava, montaža ter popravilo pohištva in drugih 
mizarskih izdelkov. Menjava odmičnih spon, vodil, front, ličnic, 
pultov … Kakovost in zanesljivost.

Vlasto Vardjan s. p.
t: 041 689 883 e: vlasto.vardjan@t-2.net

Slikopleskarstvo
Nudimo vam kvalitetne klasične in dekorativne slikopleskarske 
storitve z uporabo najsodobnejših tehnik v stroki (tapete, presli-
kave fotografij, štukature, …). 

DIPEX d. o. o., Dušan Presetnik
  t: 041 611 116

Trajnice in ureditev vrtov
Sadike okrasnih zelnatih trajnic in zelišč ter oblikovanje zasaditev 
ali celih vrtov in svetovanje za zunanjo ureditev. Najdete nas na 
Jurčkovi cesti poleg Supernove.

Trajnice CARNIOLA, Matic Sever s. p. 
 t: 030 382 050 
e: info@trajnice-carniola.com i: www.trajnice-carniola.com

Gojimo preko 1000 vrst okrasnih trajnic, trpežnih in prilagojenih 
našim podnebnim razmeram, načrtujemo vrtove in zelenice ter 
nudimo izobraževanja za ljubitelje trajnic. V naši vrtnariji so na 
ogled vzorčne grede in zasaditve. Vljudno vabljeni.

Trajnice Strgar d. o. o. 
 t: 01 561 17 59 
i: www.trajnice-strgar.si i: www.bernardastrgarschulz.com 

Avtoprtljažniki in športna oprema
Prodaja novih in rabljenih avtoprtljažnikov ter različne športne 
opreme.

PETER ŠPORT, Peter Žibert s. p.
 t: 01 565 30 30 i: www.petersport.si

Vzdrževanje vozil
Nudimo specializirano notranje in zunanje čiščenje vozil, ki daje 
osupljive rezultate! Uporabljamo profesionalna sredstva in po-
sebne premaze. Prepričajte se sami. www.negavozil.si 

Matej Topolovec s. p.
 t: 041 510 522 
i: www.negavozil.si i: info@negavozil.si

Lasersko graviranje
Nudimo lasersko graviranje in rezanje v različne materiale, kot 
so: les, kovine, plastika, karton, pluta, steklo, kamen, keramika … 
več na: www.laserskograviranje.eu. 

Matej Topolovec s. p.
t: 041 22 39 40 e: info@konference.si

Optika
Če želite rožnat pogled na svet, se oglasite v Optiki D na Dunajski 
cesti 202! Videli boste, da je pogled na svet z našimi očali mnogo 
lepši!

Optika D, Drago Sever s. p.
 t: 01 565 15 00, 041 387 870

Urarstvo in unikatni nakit
V Urarstvu Kajfež na Linhartovi 5 v Ljubljani nudimo popravila in 
prodajo ur vseh vrst, graviranje ter unikatni nakit A.more.

Stanka Kajfež Kovšca s. p.
 t: 071 531 762 e: urarstvo.kajfez@gmail.com

Gostinstvo
Restavracija VIVO D125, Dunajska cesta 125 v Ljubljani, nudi od 
ponedeljka do petka med 11. in 14. uro kosila (več na http://vivo.
si/jedilniki), sicer pa organizira pogostitve za različne priložnosti, 
tudi v njihovih prostorih.

Vivo catering d. o. o.
 t: 01 546 16 57  e: catering@vivo.si

Samopostrežna restavracija Smelt obratuje od ponedeljka do 
petka med 11.30 in 13.30, možen osebni prevzem, ponudba na 
femec.si

FEMEC d. o. o., Dunajska c. 160  

Računovodske storitve
Nudimo računovodske storitve za samostojne podjetnike, go-
spodarske družbe ter društva. Nudimo tudi posamezne storitve: 
obračun prispevkov, plač, izdelava zaključnih bilanc …

Biro 46 d. o. o. 
 t: 01 436 68 95, 041 520 839 e: gasper@biro46.si

Izdelke ali storitve poiščite pri naših članih!



Zato, ker smo skupaj največji kupec v Sloveniji

mozaikpodjetnih.si

★ ugodnosti pri partnerjih Mozaika podjetnih

★ ugodnosti pri območnih obrtno-podjetniških zbornicah

★ ugodnosti pri članih – mreža popustov jaz-TEBI 

★ plačilo na obroke, enostavno in poceni

★ brez menjave banke in poslovnih računov

★ brezplačna članarina za prvo leto uporabe plačilne kartice

Nekateri od naših partnerjev:

Generali
zavarovalnica
Ugodnosti pri sklepanju 
zavarovanj

Sberbank 
banka  
Ugodne bančne storitve

Big Bang 
Ugodnosti pri nakupu avdio-video izdelkov, 
računalništva, izdelkov bele tehnike  
in telekomunikacij

GA 
Cenejši gospodinjski aparati

Telekom  
Slovenije 

Cenejše mobilne  
telekomunikacijske  

storitve

Prigo 
Popusti pri nakupu rezervnih delov  

za vozila, goriva, pnevmatik  
in motornega olja

Erste Card 
Ugodnosti in prihranki kartice Diners Club

Merkur
Popusti tehnične trgovine

o popustih in ugodnostih

vse informacije

Ena kartica =  
                Skupne ugodnosti

Erste Card 
Ugodnosti in prihranki kartice Diners Club

mozaikpodjetnih.si
o popustih in ugodnostih

vse informacije

Erste Card Erste Card 

★ brezplačna članarina za prvo leto uporabe plačilne kartice

Nekateri od naših partnerjev:

mozaikpodjetnih.si

Nekateri od naših partnerjev:

o popustih in ugodnostih


